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Předložená bakalářská práce vychází z architektonické studie řešení brownfieldového prostoru u 
nádraží v Litomyšli. V současnosti je prostor zanedbaný a studie ho svým řešením zdvihá na dobrou 
úroveň městského obytného parteru. Základem řešení je pro čtyři budovy společná podzemní 
podnož s garážemi a zázemím domů. Předložený projekt pak řeší krajní severo-západní budovu této 
linie. Autorka navrhuje šesti-podlažní objekt středoškolského internátu. V podzemí jsou umístěny již 
zmíněné garáže, v polozapuštěném suterénu se nachází jídelna s přípravnou jídla. O podlaží výše se 
nachází hlavní vstup z ulice T.G.Masaryka, místnost vychovatelky a některé studentské pokoje. Pro 
ostatní vyšší podlaží je dispozice shodná. Jedná se o trojtrakt se středovou chodbou a pokoji 
umístěnými po straně. Dále je na patrech společenská místnost/pracovna a sociální zázemí. 
Dispozice jako taková je solidní, ale zasloužila by vyladit. Některé provozní vazby jsou nelogické, 
zejména jasná hierarchie prostoru. Na běžných patrech by se slušelo jednoznačně oddělit vertikální 
jádro, společenskou místnost a sociální zázemí od privátní zóny pokojů. Také na úrovni suterénu se 
míchají funkce přípravny jídla a pohybu studentů, například trasa zásobování nemá vlastní přístup 
apod.  
Z hlediska architektury se jedná o tvarově jednoduchý dům s kubickou hmotou opatřený průběžnými 
pásovými okny. Příjemným oživením jsou rozšířené vnější parapety s vestavěnými květináči a uměle 
zavlažovanými rostlinami. Při pohledu na dům je ale poněkud nejistá jeho funkce, spíše než internát 
by se dal označit za administrativní budovou. Problematický by v reálu byl i nízký okenní parapet s 
průběžným oknem přímo do ulice v jižní části. 
Co se technické části bakalářské práce týká, obsahově je odevzdána v předepsaném rozsahu. 
Stavební část bakalářské práce je velmi precizní. Kromě poněkud nedopracovaných, nepopsaných a 
nedokótovaných situačních výkresů je úroveň stavebních výkresů (půdorysy, řezy) velmi dobrá, 
kótování dostatečné, chybí snad jen více popisů. Skladby konstrukcí jsou sepsány správně, chybí 
grafické zobrazení. Velmi precizně je zpracováno řešení požární bezpečnosti, stavebně konstrukční 
řešení stejně jako řešení technického zařízení budovy. Co se týká části interiéru, pro lepší pochopení 
návrhu by bylo vhodné přidat do výkresů popisy materiálů, kování a technického řešení detailů. Chybí 
3d zobrazení. 
 
Celkový dojem z předložené bakalářské práce je velmi dobrý. Jedinou výtkou jsou ne vždy 

přesvědčivé dispozice. Bakalářská (technická) část práce je na výborné úrovni. Celkově je znát velká 

pracnost předložené bakalářské práce. Navrhuji, aby Timotea Bátovská svoji bakalářskou práci 

obhájila. Hodnocení vzhledem k výše zmíněnému navrhuji B 
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